



烈日下，一点儿阴凉地都很珍贵

路面晒裂隆起 掀翻了路人

路人倒地后不仅摔伤，还被路面烫伤，交警也感叹自己成了“焦警”

□记者 王博东 郭秩铭 魏巍 见习记者 陈耀玑 郭浩 社区特约记者 苗君甫 通讯员 杨群灿 实习生 杨于野 黄晨辉/文 记者 赵朝军/图

最近的天气，一天比一天热……市区、偃师、伊川、孟津、宜阳的部分地区昨天最高气温超40℃。洛阳仿佛成了大蒸笼，陌生人打个照面，熟了！天气炎热，洛阳晚报记者在市区走访，寻找那些高温下的众生相。

现场

路面突然隆起，掀翻骑车老人

当日16时许，李先生驾车沿洛龙区李楼镇五郎庙村往夏庄村方向在一段水泥路上行驶时，突然看到前方不远处有一名骑电动车的老人摔倒在地上，水泥路面向上隆起。他赶紧停车跑过去查看情况。

“老人头上有一个长约10厘米的伤口，地上流了不少血，但老人意识还算清醒。”李先生说，一名路人拨打了120。

当李先生回头看路面时，他吓了一跳——约9

米宽的水泥路全部晒裂隆起。“隆起长度约6米，隆起的高度约1米，俨然是一堵墙堵在了路上。”李先生说，老人骑车经过时，路面突然隆起，老人连人带车被抬起摔倒在地。随后，赶来的急救车将老人送到洛阳新区人民医院救治。

洛阳晚报记者从医院得知，老人姓吴，今年61岁，五郎庙村人，除了头部受伤和身体多处擦伤，因地面温度太高，老人左肘关节也被轻度烧伤。

交警成“焦警”，一天几乎不用上厕所

9时许，老城交巡大队管辖的中州路定鼎路岗，一名推车的交警浑身湿透，脸色涨红。

在该处岗亭，交警没在岗亭内乘凉，所有人都上路维持交通秩序。“这是全市车流量非常大的一个路

口，必须保持畅通，天再热也不能打马虎眼，交警交警，就是在路口快被‘烤焦’的警察。”岗长呼晓峰笑称，他们在这执勤，一天喝的十几杯水全都给蒸发了，几乎不用上厕所。

环卫工人背八斤茶水打扫街道

11时30分许，在中州路解放路路口，62岁的环卫工人季师傅正在树荫下打扫卫生，除了扫帚和垃圾斗，他身上还背着一个布袋，里面装着两大桶茶水，大概有

八斤重。季师傅说，天热出汗太多，只好背着水解渴。对于劳动者驿站，季师傅则称不知道那是啥。走访过程中，还有其他环卫工人不清楚劳动者驿站是什么。

游泳池像饺子锅，里面全是脑袋

虽然是大中午，但洛龙区吉彩游泳馆里仍然有很多人。“20号一天接待超过2000人，是入夏以来人数最多的一天。”工作人员称，天气一热，很多年轻家长都会带着孩子来游泳，孩子们一到

水里就不愿意出来了。周五到周日这3天人最多，浅水区和亲子池里全是小脑袋。有市民感慨，这几天游泳的人多了，游泳馆的池子看起来像是下了一锅饺子。

用电负荷创历史新高，变压器起火

昨日，我市用电负荷创下历史新高，最大用电负荷达到了581万千瓦，超过了去年的最大值。

由于用电负荷大，20日19时许，伊滨区李村镇李北社区西台区一台400千伏安变压器起火。辖区

电工邢飞行等不及消防车，自己架起梯子，冒着烈焰，用了3个灭火器把火扑灭。随后，供电所8名员工经过3个多小时的抢修，于7月21日00:10将新变压器安装完毕，合闸送电。

提醒

高温天气，别忘了给轮胎“冲凉”

高温天气，马路被太阳晒得滚烫，“受伤”的不只是我们的脚底，还有汽车的轮胎。由于地面温度很高，汽车轮胎与地面摩擦，也会升温，导致轮胎内气压增高，容易发生爆胎事故。这种情况，在高速公路上更常见。

市交警支队高速大队事故中队民警张峰说：“这几天持续高温，高速公路上的爆胎事故也比往日频繁。”他提醒，市民在夏日行车前，应检查下正轮胎的磨损程度和胎压，并及时清理轮胎花纹的槽中的石子和其他异物，为轮胎充稳定性更好的氮气，降低爆胎的概率。在高速公路的很多服务区里，都有专门为轮胎降温的降温池，路过服务区，不妨让轮胎“冲个凉”。

高温天气持续，预防多种疾病

21日9时，正在通河农贸市场执勤的保安王师傅因突发心肌梗死，被紧急送往医院救治。医生介绍，王师傅的疾病很可能是在高温下工作引起的，当天该院急诊接收的病例有所增加，并且大部分病例都是发热引起的。

高温下如何防暑？市第一人民医院消化内科的刘红凌主任，为大家提出了建议：

- 1.发现不适尽快救治，避免中暑。
- 2.少吃生冷食物，避免胃肠疾病。
- 3.心血管病人应减少外出，每天饮水1升至2升。

金泰·盛唐至尊项目 交房公告

我公司定于2014年7月28日至7月31日办理金泰·盛唐至尊项目11号楼的交房手续。请上述楼号业主如期到金泰·盛唐至尊项目营销中心办理交房相关手续。

特此公告！

咨询电话：0379-66776666、65556666

洛阳天基地产有限公司